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I.’enfant réveur

Frangois a grandi dans une ferme. C’est sa mére qui commence a lui enseigner le
début de la lecture et du calcul. Les résultats ne sont pas mauvais, grace a de tres jolies
images achetées spécialement. La lettre « A » s’apprend dans « Ane », puis « Avion », puis
« Abeille » ; la lettre « B » dans « Bille », « Ballon »...

Lorsque Frangois atteint sa huitieme année, on lui achéte un joli tablier, des souliers
neufs, un cartable, des cahiers, des crayons, et on le conduit a I’école du village le plus
proche. Tout le monde s’attend a ce qu’un petit gargon si bien habillé, qui a tout ce qu’il
faut pour écrire, devienne un bon éléve. Malheureusement, c’est le contraire qui se produit.
Lorsque les lettres apparaissent sur le tableau, lorsque les trois-fois-trois, les cing-fois-cing,
les sept-fois-sept se dessinent a leur tour, les yeux de Francois se ferment et il tombe
bient6t profondément endormi.

Il n’est pourtant ni sot, ni paresseux, ni fatigué non plus. « Je ne veux pas dormir, je
ne veux pas dormir, se dit-il ». Il regarde devant lui, colle ses oreilles a la voix du maitre.
Rien a faire ! Ses yeux se referment.

- Francois ! crie brusquement le maitre, répétez-moi ce que je viens de dire !

- Six pommes... deux hirondelles...

- Zéro!

Le premier jour d’école, Francgois rentre chez lui les poches pleines de zéros.

D’apreés M. Druon
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Questions

1) Ecris «QOui» ou «Non».

Frangois ne va pas a I’école avant 1’age de huit ans
» parce que sa mére est maitresse d’école. .............
» “parcequ’il habite JonKISHESCHISINF - s ...,

» parce qu’il n’a ni tablier, ni cartable. ~ .............

Reléve la phrase du texte qui justifie ta réponse

2) « Francaois rentre chez lui les poches pleines de zéros ».

Est-ce un mauvais éléve ?

Oul NON

(Barre ce qui est faux)

Justifie ta réponse par une phrase du texte

3) Pourguoi le maitre demande-t-il @ Francois de répéter ce qu’il
vient de dire ?

N v
Tlo
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4) Donne une explication aux phrases suivantes suivant le sens du
texte

*11 colle ses oreilles a la voix du maftre.

(Wi% . €3
*11 rentre & la maison avec des poches pleines de zéros.
................................................................................................................................ (1) C3
*Ses yeux se referment.
................................................................................................................................ (2) C3
5) D’apres toi, gue va faire Francgois ?
2 C6
Jatal des critenes minimauax
3 3 3
C2 Ce C4

Cuitenes de perfectionnement
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Tableau d’attribution de notes

Niveau Criteres minimaua Criteres de

De perfectionnement
maitiise C1 c2 C3 C4 CS5 Co

Lecture vocale Compréhension Compréhension du Juotification d’une Fluidité de ba lecture Dépassement du texte
globale vocabulaire 1éponse
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Evaluation des acquis a la fin du 3éme trimestre
6°™ année 2006 & 2007
Production écrite
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Ton petit frere a 5 ans, il est allé au supermarcheé avec toi et ta
maman. Il est perdu. Tu le cherches partout, mais en vain.

Tu te diriges vers le commissariat

Raconte en huit phrases au moins et n’oublie pas de décrire ton

frere.
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